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Ez itt Etelka fényképe, ő dédnagyapámék legidősebb gyereke. Etelka később tanító lett. Azt tudom,
hogy idegosztályon végezte Gyulán. Egy jópofa néni lehetett, én nagyon halványan emlékszem rá,
talán nem is emlékszem, csak fényképekről. 
 
Dédapáméknak 14 gyerekük született, abból kilenc föl is nevelődött. A kilencből kettő fiú, az egyik
a Jenő bácsi, Fodor Jenő -- magyarosított --, a másik pedig egy elfuserált gyerek volt, nem egészen
normális, bár volt zsenialitása a mechanikai dolgokban. Ő Medgyesegyházán élt. Motorkerékpárja
volt, ami akkor egy nagy dolog volt, meg mozielőadásokat tartott. Volt a Vogel Andor, aki
magyarosított Vágó Andrásra. [Végül is, úgy tűnik, a Vogel dédszülőknek nem két, hanem három
fiuk nőtt föl. -- A szerk.] A legidősebb gyerekük Etelka volt, az tanító lett. Azt tudom, hogy ő
idegosztályon végezte Gyulán. Egy jópofa néni lehetett, én nagyon halványan emlékszem rá, talán
nem is emlékszem, csak fényképekről. Akkor volt a Rózsi, Makón éltek, a férje  fuvaros volt. A férje
egyszer olyat írt a levélben, hogy mi itt nagyon szép harmóniumban élünk a feleségemmel. Aztán
jött az Irma. Irma Medgyesegyházán élt a Guttmann sógor bácsival, akiknek természetesen üzletük
volt. És aztán kocsmájuk is volt a dédszülők mellett. A lányukat Teréznek hívták, gyönyörű szép nő,
én szerelmes is voltam bele. Aztán volt a Mariska, akinek mind a két fia vérzékeny volt, és el is
pusztultak. Nagyanyám legkisebb testvére Júlia volt.
 
Nehéz volna megmondani, hogy mit dolgozott a dédapám, mert hol itt dolgozott, hol ott. Például az
én nagymamám Mezőkovácsházán [Nagyközség volt Csanád vm.-ben. -- A szerk.] született, mert
olyan szegények voltak, hogy mindig más faluba költöztek, hátha ott jobban meg tudnak élni. A
végén aztán, mikor már én éltem és növekedtem, akkor őnekik volt egy házuk meg egy boltjuk,
később kocsmájuk is Medgyesegyházán [Medgyesegyháza Arad. vm.-ben (Trianon után: Csanád,
Arad és Torontál vm.) lévő nagyközség, 1910-ben 3600, 1920-ban 5500 főnyi szlovák és magyar
anyanyelvű lakossal. -- A szerk.].
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